# ЗАВТРА — ДЕНЬ РАБОТНИКОВ ДОРОЖНОГО ХОЗЯЙСТВА

(Окончание.

## Начало на 1-й стр.) НЕОТЛОЖНОЕ ДЕЛО

О том, что конкретно уже сделано и что орловским дорожникам сделать ещё предстоит, рассказал руководитель департамента строительной и жилишно-коммунальной политики Орловской области Е.Н. Вельковский.

Но прежде — немного статистики. Дорожная сеть нашей области это 4,3 тыс. км автодорог общего пользования, из которых 3,8 тыс. региональные автодороги и 468 км - федеральные.

Все дороги общего пользования имеют твердое покрытие, то есть с райцентрами, центральными усадьбами и сельхозпредприятиями обеспечена устойчивая всепогод-

А ещё на территории области более 6 тыс. км внутрихозяйственных и поселковых автодорог, из котовые. Их. понятно, можно называть дорогами лишь сухим летом. Пытаться проехать по ним дождливой осенью рискованно. Эти четыре тысячи ещё нужно приводить в нормативное состояние — строить.

Плотность сети дорог общего пользования с твердым покрытием у нас составляет 174 км на 1000 квадратных км территории. Обеспеченность дорогами с твердым покрытием на 1000 жителей — 5.1 км, и по этому показателю Орловская область занимает второе место в Центральном Черноземье. За четыре последних года прирост сети дорог общего пользования составил более 300 километров. Хорошо. но мало — помните те четыре тыся-

Чтобы стало больше, надо — пока ничего нового не придумано строить. Для этого у нас есть достаточно крепкие и крупные подрядные организации — ОГУ «Орелгосзаказчик», акционерные общества «Орелдорстрой», «Орелавтодор», «Мостострой-66», управление автомагистрали Москва — Харьков и другие.

Единственный дефицит — финансы. Их недостаток вызван отменой налога на пользователей автодорожного фонда

И всё же орловские дорожники все последние годы не сидели без строительство. Чтобы все это свядела. Так, введены в эксплуатацию зать воедино, вдохнуть жизнь, как обходы районных центров (Кромы, Змиевка, Покровское, Ливны) на тема транспорта и, конечно, автофедеральных автодорогах, капи- мобильных дорог, считает начальтально отремонтированы участки основной автомагистрали области нина. «Опыт зарубежных стран по-Москва — Крым, построены такие казывает, что из кризисных ситуакрупные искусственные сооруже- ций они «выезжали» именно за счет ния, как мост через реку Сосну в Ли- хороших дорог», — напомнила Людвенском районе, путепровод у мила Григорьевна. посёлка Домнино, путепровод-эстакада в Ливнах. Введены в эксплу- слова о труднейших для страны производству строительных мате- раза ниже обычной технологии, а в прошлом году сдали 10 километ- дорог вам (а значит, и всем орловатацию после реконструкции два годах перестройки, когда «как-то риалов, и свинокомплексы, и неви- ремонтируем пока только 50 кило- ров, в этом — работаем на участке цам), друзья! участка основной региональной ав- воедино слились две главные рос- данные ранее проекты по развитию метров — не хватает дорожного 25 километров. тодороги Орел — Новосиль — Еф- сийские беды»... Понятно, всё это молочного животноводства. И все фонда на материалы. Егор Семено-

Дорога — это жизнь

Русский Брод, Колпну и Моховое, Кутафино и Мураевку, другие.

Мы говорили о дефиците денежных средств. Но это ещё не всё. Вот дословная цитата из выступления Е.Н. Вельковского. Говоря об актуальности губернаторской программы «Дороги поселений», на которую выделено более 100 млн. рублей из областного бюджета, Ефим Николаевич заметил: «В районах области, торых около четырех тысяч — грун- где главы понимают важность развития дорог, они активно строятся и ремонтируются». В числе таких — Мценский, Покровский, Краснозоренский. Ливенский. Колпнянский. Хотынецкий, некоторые другие районы. Не хочется об этом в праздник, но есть и иные примеры, когда главы муниципальных образований решение острейшей дорожной проблемы откладывают в долгий ящик.

Но ведь на дворе — XXI век. Как сказал Е.Н. Вельковский, «эпоха высоких скоростей и новых технологий». И перед отраслью сегодня стоят новые задачи: повышение качества дорожного строительства, в том числе за счет использования современных материалов, широкое внедрение передовых технологий. Ефим Николаевич выразил уверенность, что орловские дорожники достойно справятся с решением стоящих перед ними непростых задач.

## слились ДВЕ РОССИЙСКИЕ БЕДЫ...

Да, большие, важные перемены происходят в последние годы в нашей стране. Россия снова становится сильной державой, возрождается производство на принципиально новой технологической базе. дорог и ликвидацией федерального впервые за последние годы центральная власть начала поддерживать сельское хозяйство, жилищное раз и необходима кровеносная сисник ОГУ «Орёлгосзаказчик» Л.Г. Мо-

Горькой иронией прозвучали её

рог, которые соединят Дросково и одно дорожное предприятие, даже вокруг дороги. малое. Сохранена производствену дорог региона есть хозяин.

лось в регионы для развития до-

главы районных администраций.

Как отметила Л.Г. Монина, такая

осознанная необходимость важнос-

ти дорожной темы снизу доверху,

совместная работа всех уровней

власти не может не принести хоро-

С приходом в область нацпро-

ший результат.

области до Новосиля. Строится ям которого удалось сохранить до- наших многочисленных поселках,

Учитывая большие перспективы ный дорожный фонд в областном Л.Г. Монина, пришла пора поговобюджете свидетельствует о том, что рить с инвесторами и о частно-госу- ги. дарственном партнерстве в строи-А самое главное, что осознание тельстве дорог с постепенным по-

ремов протяженностью 19 километ- самым печальным образом отрази- это требует подъездов, надежных вич, пообещайте и нам, областным ров. В этом году ведутся работы по лось на жизни дорожников. И дорог для подвоза сырья и вывоза дорожникам, найти 300 миллионов вольствием сказал губернатор. реконструкции третьей очереди ав- Л.Г. Монина отдаёт должное руко- готовой продукции. Ещё древние рублей только для загрузки одной Это хорошее предзнаменование: тодороги — от границы Тульской водству области, благодаря усили- говорили: дорога — это жизнь. В этой машины и не снижать, а увелитакже несколько сельских автодо- рожную службу. Не развалилось ни селах и деревнях жизнь вращается миллиарда рублей. И пусть это сбудется — так же, как сбывается всё, что вы обещаете! Пусть впереди у ная база. У дорожников сегодня не- развития АПК на основе частных ин- нас будет много работы, будет доплохие заработки. А территориаль- вестиций, наверное, считает стойная зарплата, будет благодарность жителей Орловщины за доро-

> Тепло поздравил дорожников с праздником и мэр Орла А.А. Касьяжизненной важности проблемы до- гашением им затрат через налого- нов, пожелав им впереди много новой работы.

> > По инициативе президента страны в этом году на развитие улично-дорожной сети городов России выделено донапомнил мэр. Орлу, как известно, выделено 257 миллионов. Москва решила в этом году дополнительно дать на дороги ещё 35 миллиардов. А это означает, что и в следующем году наши дорожники без работы не останутся.

— Мы наметили программу дорожного строительства до 2012 года, где предусмотрено ров» ежегодное освоение как минимум 300 — 350 млн. рублей А.А. Касьянов.

## **МЕНЯЮТ ПИТЕР** НА ОРЁЛ

Как говорится, с большим удовлетворением участники торжественного собрания восприняли слова генерального директора ОАО «Орёл-

дорстрой» В.П. Колодезного о том, что в последнее время эта крупная дорожная фирма стала больше строить дорог в Орловской области. Например, в этом году здесь освое-Е.С. Строева — дорожный вопрос дорог, чтобы их все не раскупили, а но порядка 600 млн. рублей. Такого кую область. У нас пока ещё не зане было уже на протяжении послед- мкнуто кольцо Сосково — Кромы и них десяти лет. «Благодаря администрации области, нашим крупным заказчикам — дирекции автодороги Москва — Харьков, ОГУ «Орёлгоспообещали городу Орлу 200 милли- заказчик» — мы здорово поправили онов рублей на дороги. Вместе со дороги Орла. А всего за два последсредствами областного бюджета них года «Орёлдорстрой» сделал получилось 300 миллионов. Пообе- порядка 120 километров дорог в Орловской области. — сказал В.П. Колодезный. — Орловцы, назала Людмила Григорьевна, — пе- нужно развивать и областные доро- верное, заметили, что сегодня стало рекраивается карта Орловской об- ги, поселковые. С учетом новой намного приятнее ездить в сторону ласти по размещению производи- нашей машины мы можем ремонти- Мценска, Тросны, Ливен. С «Орел- водственных показателей и в связи тельных сил и созданию новых про- ровать до 300 километров дорожно- госзаказчиком» мы плотно работа- с профессиональным праздником. изводств — это и предприятия по го полотна с себестоимостью в два ем по автодороге Орёл — Ефремов:

По словам гендиректора, «люди

устали работать в командировках далеко от дома. Мы заканчиваем в этом году свои объекты в Петербурге, где трудимся на кольцевой дороге уже пять лет, и начнём активнее действовать у себя на Орловщине». Наконец-то Василий Петрович

вернулся из Питера домой, — с удораз пришел такой крупный дорожчить дорожный фонд на 2008 год до ник, как Колодезный, значит, и большие деньги скоро в наш регион при-

> Пока дорожники поздравляли друг друга, подоспела правительственная телеграмма. Е.С. Строев зачитал её:

> «Уважаемые работники дорожного хозяйства!

От имени Федерального дорожного агентства и себя лично сердечно поздравляю вас с профессиональным праздником — Днём работников дорожного хозяйства!

Быстрое развитие сектора экополнительно 20 млрд. рублей, номики — дорожного строительства отвечает требованиям XXI века, способствует укреплению государственного единства России, повышению качества, надежности наших магистралей. безопасности и долговечности их служения, развитию экономики страны.

> Руководитель Федерального дорожного агентства Олег Белозе-

> > — Мы пригласили его к нам в

гости, — переждав аплодисменты, на развитие улично-дорож- сказал Е.С. Строев, — и рассчитыной сети города, — сообщил ваем заручиться его поддержкой в получении федеральных средств. Во-первых, надо закончить магистраль Москва — Харьков. Сейчас разработан проект на строительство параллельно платной дороги стоимостью 4 — 5 млрд. долларов. Надо заканчивать и строительство дороги Брянск — Ливны — Воронеж. Параллельно будем строить трассу Ливны — Воронеж с выходом сразу на донскую трассу и на Сочи. Кроме этого, мы хотим завязать кольцевыми дорогами всю Орловс-Долгое — Ливны.

А закончилось торжественное собрание приятной церемонией награждения. Губернатор области Е.С. Строев и председатель Орловского областного Совета народных депутатов И.Я. Мосякин вручили лучшим орловским дорожникам почетные грамоты и денежные премии за многолетний добросовестный труд, достижение высоких произ-

Николай СОЛОПЕНКО.

Сегодня тоже непросто

работать в рынке. Но сейчас

совершенно другая эконо-

мическая ситуация: промыш-

ленность Орловской области

уверенно чувствует себя в

рыночных условиях и устой-

чиво развивается, что под-

тверждается данными ста-

25 октября 2007 года в 10 часов в Малом зале здания городской администрации состоится двадцать четвертое заседание

Орловского городского Совета народных депутатов третьего созыва с повесткой дня:

1. О внесении измене ний в Устав города Орла (второе чтение — оконча гельная редакция).

2. Об адресной прорамме проведения капиремонта много гального квартирных домов города на 2008—2012 годы.

3. Об адресной прорамме переселения жите пей города Орла из помещений, признанных в установленном порядке не пригодными для проживания, на 2007—2012 годы.

4. О внесении изменений з решение Орловского городского Совета народных депутатов от 21.12.2006 г №10/173-ГС «О бюджете : Орла на 2007 год».

5. О едином налоге на змененный доход для от дельных видов деятельности на территории г. Орла в 2008 году.

6. О внесении дополнений в Положение «Об органи» зации работы с наказами избирателей в г. Орле», утвержденное решением Орловского городского Совета народных депутатов от 26.04.2007 г. №15/253-ГС.

7. О внесении изменений и дополнений в Положение «Об организации работы объектов мелкорозничной сети в городе Орле», принятое решением Орловского городс кого Совета народных депутатов от 29.03.2007 г №14/234 -ΓC.

8. О согласовании проекга фасада 9-этажного жилого 3-секционного кирпичного дома с офисными помещениями по ул. Покровской в

9. Об определении рабоих мест для лиц, осужден ных к исправительным рабо-

чих мест для лиц, осужден ных к обязательным рабо-

Орловский филиал рос-

сийской компании «Таврила

Электрик». Если кому-то вы-

годно не замечать работу

этих и многих других пред-

приятий («Дормаш», «На-

учприбор», «Орлэкс», «Лив-

кричать про умершую про-

11. Разное.

# Добро пожаловать-ся!

Начало на 1-й стр.)

Победа? И да, и нет. Мы лишний раз доказали, что наша газета объективно освещает происходящие в стране и области события, а если кого-то критикует — значит, есть за что. Далее, Пример истца — другим наука, желающим померяться силами с редакцией нашей газеты в суде. Вот ведь как оно бывает: истец с нас хотел взыскать за моральный вред ни много ни мало аж 97 250 рублей, а придется самому заплатить 2545 рублей в качестве госпошлины.

Но люди из Красной Слободки, симпатии к которым в своей статье я не скрывал (о чем и заявил в суде), наверное, ждут другого: стабильности, благополучия, уверенности в завтрашнем дне. Рано радоваться и ставить точку в этой истории. Может, поэтому память упрямо возвращает меня в декабрь 2006 года? Словно зрители, я и мои коллеги.

бывшие со мной в той командировке, потрясенно смотрели драматическую постановку об отдельно взятой деревне. Все по закону: коров передают от одного ответственного хранителя к другому. Судебные приставы исполняют решение суда. Тогда почему доярки встали стеной перед входом в коровник? Почему оказывают сопротивление? Почему плачут и кричат?

В статье я отследил нездоровую тенденцию («Что мы делаем? В каком направлении двигаемся?» — из статьи «Охота на коров»), но ушел от обобщений. Один частный случай не давал мне оснований утверждать, что драма в отдельно взятой деревне перерастает в драму российской деревни.

Теперь самое время процитировать сообщение пресс-службы губернатора о заседании коллегии области, которое состоялось 15 октября. Кроме других на нем был рассмотрен вопрос о работе Федеральной службы судебных приставов по Орловской области в 2007 году. «Безответственными, не отвечающими интересам государства и простых граждан назвал Е.С. Строев неоднократные случаи продажи за бесценок имущества и оборудования предприятий, в отношении которых проводилось исполнительное производство. Наиболее пагубно такое бездумное, слепое исполнение





когда в счет погашения долгов распродавалось маточное поголовье». Губернатор вобрал в себя боль крестьян, у которых отняли коров за долги горе-руководителей сельхозорганизаций. Теперь, смею надеяться, с нездо-

ской области закрылся. Кстати, истец почему-то принял название статьи на свой счет — вроде как он охотник за чужими коровами. И где он в статье нашел сие утверждение?

ровой тенденцией «в никуда» будет по-

кончено. Сезон охоты на коров в Орлов-

Что я все «истец» да «истец»? У гражданина есть фамилия, имя, отчество. Пора уже представить читателям человека, который несколько месяцев держал в нервном напряжении сотрудников редакции (шутка ли — попытаться разуть не шибко богатых журналистов почти на 100 тысяч рублей?) и благодаря которому у меня наверняка прибавилось

Прошу любить и жаловать-ся дальше, Виктор Иванович Митин! Куда вы сейчас строчите свои жалобы? В Москву? Страсбург? Пишите, пишите! У вас большой опыт участия в судебных процессах. судебных процессов участвовать в процессах созидательных?

Здесь следует кое-что объяснить чипредписанных правил сказалось на аг- тателям. Сторона истца на суде пред- ни полслова о финансово-хозяйствен-



Фото Андрея САСИНА.

рожного строительства произошло вые уступки. Надо сделать всё,

и на федеральном уровне. Никогда чтобы дороги не стали камнем пре-

ещё столько средств не направля- ткновения для бурного роста произ-

рожной отрасли. Сегодня — разу- тва. Наверное, надо резервировать

меется, под влиянием губернатора земли под строительство новых

начали воспринимать как первей- потом не пришлось бы выкупать за

ектов и частных инвестиций, — ска- лучается же около 100. Теперь нам

шее дело и мэры городов, и многие стократные суммы.

рарном комплексе, в частности на жи- ставила Виктора Ивановича как рукововотноводстве. Причем нередки случаи, дителя и специалиста в области сельского хозяйства. известного в этой отрасли. Не возражаю! Значит, человек с огромным опытом, знаниями и умениями, появившись в Глазуновском районе уже в качестве руководителя двух собственных фирм, должен был априори оставить неизгладимый след в развитии агропромышленного комплекса района, так сказать, дать ему толчок. Не секрет. что район не входит в число передовых в области, я бы даже сказал, что он плелся в хвосте и тщательно скрывал свой экономический потенциал. По крайней мере, в самом начале XXI века именно так оно и было. Тут Митину и применить бы огромный опыт. Вариантов много. Например, построить клуб, избу-читальню, еще какой-то объект соцкультбыта. Можно было взять в аренду землю и, засеяв ее элитными семенами, собирать урожай зерновых не менее 40 центнеров с гектара. А можно и животноводством заняться. Закупить высокопродуктивных коров и доить эти милые создания себе и государству во благо. Вот тогда журналисты отдела сельской жизни воспели бы труд господина Митина, как это мы делаем по отношению к другим людям, И когда вы хоть находите время, кроме реально работающим на земле и знающим, как тяжело достается хлеб и другая

В статье «Охота на коров» ни слова,

сельхозпродукция.

ной деятельности возглавляемых Виктором Ивановичем фирм. Как я могу писать о том, чего не знаю? Но не упоминать Митина в статье было невозможно. так как именно его фирме передавали коров на ответственное хранение. Автор нисколько не усомнился в правомерности такого решения. Не в моих привычках спорить с правосудием. Тем более что работа в средстве массовой информации возлагает на журналиста высокую ответственность за сведения, которые он распространяет. «Охота на коров» это репортаж. Приехал и что увидел своими глазами, о том и написал. А еще позволил себе солидаризироваться с доярками, у которых забирали коров. А

Фото Андрея САСИНА.

водства и жилищного строительс-

- Егор Семенович, — обрати-

лась Л.Г. Монина к губернатору, — у

вас легкая рука. В прошлом году вы

щали 50 миллионов районам — по-

еще ужаснулся тому, что увидел. В.И. Митин почему-то посчитал, что статья затронула его честь, достоинство и деловую репутацию, и подал в суд. Суд во всем объективно разобрался.

И вот уже Виктор Иванович в кассационной жалобе в Орловский областной суд просит «отменить решение Советского районного суда г. Орла от 28 июня полностью или в части и направить дело на новое рассмотрение в ином составе суда, если нарушения, допущенные судом первой инстанции, не могут быть исправлены судом кассационной инс-

В возражениях относительно кассационной жалобы мы прежде всего обратили внимание областного суда на то, что истец совершенно необоснованно пытается доказать, что суд первой инстанции необъективно рассматривал дело. Основания для возникновения сомнений в беспристрастности или объективности суда первой инстанции отсутствовали.

Как уже было сказано выше, областной суд оставил решение Советского районного суда без изменения.

Предвижу, что и эта публикация может вызвать недовольство господина Митина. А значит, жди повестку в суд. Ну что ж, я готов и к такому развитию событий. Как говорится, страшно только в первый раз (за десять лет своей журналистской деятельности я впервые участвовал в судебном процессе). Так что добро пожаловать-ся, госполин Митин.

Вячеслав КОЛДОМОВ.

## (Окончание.

Начало на 1-й стр.) Бывает, с человеком случается страшная беда: он впадает в кому, а когда к нему через несколько лет возвращается сознание, то он видит, что многое вокруг изменилось. Все, что происходило за эти годы, он по воле случившихся обстоятельств пропустил и не может ничего понять в сегодняшней жизни. Но ведь события с начала 1990-х годов происходили на глазах многих жителей области Неужели некоторые забыли, что в 1989— 1990 годах, когда нашей страной руководила известная паргия, экономическая ситуация гружено товаров, выполнено строителям нечем».

стала быстро ухудшаться? Административная система рушилась, а новая рыночная, не создавалась из-за нерешительности

1985 года. Продукты продавали по карточкам. А помните, как орловцы ездили за колбасой в Москву? И как по осени 1991 года страна готовилась к голодной зиме?...

Рыночная экономика рождалась в муках. На недавнем торжественном собрании в областной администрации. посвященном Дню машиностроителя, председатель регионального отделения новой общероссийской общественной организации «Союз машиностроителей России» Н.Н. Ямбуренко вспоминал, как в начале 1990-х директора заводов приходили на областные совещания неуверенными в себе, не знали, как вести себя и как работать. Было трудно адаптироваться в рыночной экономике. В это время, как он отметил, на помощь промышленности области пришла областная администрация, которая помогла найти точки опоры, точки роста, что позволило многим предприятиям выйти на хороший, современный уровень

чем гордиться властей. Государственный работ и услуг на сумму 38,8 имеем полное право гордолг к 1990 году более чем млрд. рублей — это на 24,1% диться работой промышленвдвое превышал уровень больше в сопоставимых ных предприятий, которым, ценах по сравнению с анало- конечно, еще много предстогичным периодом прошлого ит сделать и много проблем

Нам есть

Примеров того, как промышленные предприятия нашей области осваивают производство новых видов продукции, осуществляют интересные инвестиционные проекты, действительно, немало. О них регулярно рассказывала и будет рассказывать наша газета. Малоархангельский машиностроительный завод, например, существенно увеличил производство вилочных погрузчиков и сейчас начинает вы пуск орловских тракторов. Хороший рывок вперед сделал Болховский завод полупроводниковых приборов, освоивший производство импортозамещающих электронных комплектующих и изделий для железнодорожного транспорта. Орловский завод «Пульс-Эко» приглашает сейчас людей на работу с зарплатой 16 тыс. рублей в месяц. Недавно в областном центре заработало новое промышленное предприятие

тистики. По итогам девяти мышленность на своей личмесяцев 2007 года индекс ной кухне, то это его дело. промышленного производс-Но зачем же обманывать тва в целом по нашей обласдругих людей? Кстати, после областного ти составил 111.6%, а по производству машин и оботоржественного собрания в рудования — 143%. Это честь Дня машиностроителя вдвое больше по сравнению в газете «Город Орел» появисо среднероссийскими пока- лась заметка, суть которой зателями. За девять меся- выражена в последних строчцев с.г. в нашей области от- ках — «хвалиться машино-

рыбой небывалых размеров, выловленной в

ластии Орла.

А что касается сельского хозяйства, то посмотрите хотя бы на то, сколько мощных животноводческих комплексов сейчас строится на Орловщине, как из года в год растет урожайность на полях, какая современная техника работает в АПК.

И еще. Если вы хотите пожелать кому-то здоровья, успехов, то вы непременно его поддержите морально, приободрите, заметите вслух, что он стал лучше выглядеть, порадуетесь, что ему повысили зарплату. Так же и в другом случае. Если вы хотите процветания любимой России, то оглянитесь вокруг, посмотрите, что меняется к лучшему, и поддержите хорошие перемены. От брюзжания и злорадства новые производства не появятся и зарплаты на действующих предприятиях не по-

Людмила СТАВЦЕВА.

Начавшийся за границей рост цен на продукты питания перекинулся и на Россию. В высоких московских кабинетах бьют тревогу и готовят контрмеры. Руководство регионов тоже не сидит сложа руки. При этом с надеждой смотрят на отечественных сельхозпроизводителей. По итогам уборочной крестьяне Орловщины уже внесли достойный вклад в закрома Родины. Их успех во многом стал возможен благодаря бесперебойному обеспечению топливом. При этом более чем 60 % от общего объема поставок ГСМ селянам обеспечило ЗАО «Орелнефтепродукт», представляющее в регионе нефтяную компанию «Роснефть».

одошел к концу сложный и ответственный период в работе сельхозпроизводителей – уборочная кампания. Для орловских крестьян она была напряженной и непростой. На полях вырос богатый урожай. По 40, 50 и даже 70 центнеров озимой пшеницы с гектара дали многие поля хозяйств в районах. Зерно в нынешнее жаркое и сухое лето вызрело отлично, колос налился полновесным, хлеба стояли густой стеной.

Убрать их быстро и без потерь – такая задача стояла перед орловскими механизаторами и другими работниками сельского хозяйства. И они с нею справились. Еще в середине августа по результатам уборки первых полутора миллионов тонн зерна министр сельского хозяйства РФ Алексей Гордеев в послании

на имя губернатора Орловской области Егора Строева отметил, что в Минсельхозе довольны успехами орловских хлеборобов, и поздравил их с богатым урожаем. Сегодня на Орловщине собрано более 1,7 млн. тонн зерна. Область в числе лидеров по производству зерна на душу населения, в одном ряду с прославленными житницами страны. В регионе сформирован страховой фонд продовольственного зерна.

Нельзя не отметить, что в успешной уборочной есть и весомая доля труда тех, кто снабжал селян нефтепродуктами. Комбайны, жатки, автомобили - вся эта мощная техника требовала топлива, причем надлежащего качества и вовремя. Именно так действовал коллектив ЗАО «Орелнефтепродукт», обслурозничную сеть.

ля акционерного общества всегда была и остается стратегически важной залача – обеспечить население качественным топливом и качественным сервисом. А так как орловский край прежде всего аграрный регион и преимущество сельскохозяйственной направленности сохраняется и в наши дни, обслуживанию АПК уделяется первостепенное внимание и обслуживаются селяне со всей ответственностью

Погодные условия - жесточайшая засуха потребовали от хлеборобов самых высоких темпов работы. Нельзя было допустить ни дня, ни часа простоя: как известно, при высокой температуре воздуха зерно на полях быстро вызревает и осыпается. Поэтому сроки уборки оказались максимально сжатыми, потребовали мобилизации всех сил. «Орелнефтепродукт» поставлял топливо в непрерывном режиме и в полном объеме согласно заключенным договорам.

В.И. Коротеев, заместитель руководителя департамента аграрной политики Орловской области, начальник управления сельского хозяйства, проинформировал о том, что из районов области ни разу не поступил сигнал о нехватке горючего, поставки которого были ритмичными и техника не про-

Достаточно назвать несколько цифр, что-

бы увидеть роль акционерного общества в успехах орловских крестьян. С января по сентябрь 2007 года на село было поставлено более 30 тыс. тонн дизельного топлива и свыше 4 тыс. тонн автобензина А-76. Сюда не входят мелкооптовые поставки топлива через минитерминалы при АЗК общества, которыми реализовано 700 тонн автобензина А-76 и свыше 6 тыс, тонн дизтоплива. Все это, вместе взятое. составляет более 60 % от всего объема ГСМ

е только хлеб убирался на топливе «Роснефти», в структуру которой с ■ мая 2007 года входит «Орелнефтепродукт». В те же горячие летние дни активными темпами шла заготовка кормов для животноводства, готовилась почва под урожай будущего года, а затем начался сев озимых. Кстати, озимый клин в области заметно увеличивается.

потребленного селянами за этот период.

На всех этих работах надежность партнера, который является крупнейшим поставщиком нефтепродуктов в регионе, осознает лежащую на нем социальную ответственность, хранит верность добрым традициям сотрудничества, играет решающую роль. И лучшим тому доказательством являются десятки прошедших лет совместной работы предприятия нефтепродуктообеспечения и администрации Орловской

Анна ЗЕЛЕНКЕВИЧ.

### (Окончание. Начало на 1-й стр.).

ачались и разговоры о новой гонке вооружений: Россия продала Ирану всепогодных систем ПВО на 500 миллионов фунтов, на пол- границы во всех сферах — экономичестора миллиарда разной техники — лидеру Венесуэлы Уго Чавесу, а также партию ракет в Сирию. Стратегические бомбардировщики «Медведь» (Bear, условное обозначение НАТО для самолета Ту-95 и его модификаций. — *Примеча*ние переводчика) впервые за последние 17 лет появились над Северным Сирии у российского флота вновь появится возможность поддерживать постоянное присутствие в Средиземном

Путин — как в большинстве случаев и его агрессивные ходы — пользуется огромной неподдельной популярностью в народе. И понять, откуда у него 80-процентный рейтинг, совсем несложно. В последний день декабря 1999 года, когда он получил президентскую власть из рук Ельцина, Россия была практически разорена. Уже десятилетие Запад получал «дивиденды мира» от распада Советского Союза в виде новых рынков и огромных нетронутых запасов полезных ископаемых для западных компаний, а в России в результате унизительного дефолта 1998 года множество людей потеряли работу и сбережения. Пенсионеры, военные, учителя и ученые не получали за свой труд денег. Кандидаты и доктора наук шли в новые московские гостиницы, построенные на западные деньги, работать посыльными. Да и сама страна была уже не та, что при царях и при коммунистах. От России оторвали огромные куски: Украину. Грузию, Прибалтику, Среднюю Азию. По ту сторону новых границ русские быстро превращались в этнические меньшинства. На восток шли НАТО и Европейский союз; туда вступили не только бывшие страны Варшавского Договора Польша и Венгрия, но и — неслыханное дело — бывшие союзные республики

Однако прошло всего семь лет путинского правления — и уверенность России в себе пошла вверх, точно подснежники весной. Сегодня это некогда нищее государство, с протянутой рукой обивавшее пороги западных инвесторов, имеет инвестиционный рейтинг и 200 миллиардов фунтов в золотовалютных резервах, занимая по этому показателю третье место в мире. Рубль, некогда нелюбимый, стабильно падающий и даже плохо нарисованный, сегодня силен и стабилен. Темп экономического роста более 7 процентов в год: авторы брызжущих оптимизмом официальных отчетов предсказывают, что к 2020 году экономика вырастет в два с половиной раза и выйдет на пятое место в мире.

Запущенных городов все еще хватает, и еще в 2002 году четверть населения жила за чертой бедности. Но сегодня таких людей уже 12 процентов, и их число все падает. Немного краски, цветочные клумбы, вода в фонтанах и из городов уходит удушливый запах разрухи. В стране появился средний класс, состоящий из крепких профессионалов. Особенно это заметно в Москве. Богатство ощутимо растекается из черных «хаммеров» и «кайенн» сверхбогачей на другие слои общества. Чтобы убедиться в этом, достаточно зайти в огромные московские торговые центры — там всегда масса народу. Именно благодаря этой редкостной комбинации личной популярности Путина с материальным благосостоянием народа он и его приближенные получают полную возможность «перековывать» Россию с дальним прице-

Путин три раза давал возможность заглянуть к себе в душу со стороны. И ни разу не показал ничего, из-за чего не стоило бы встревожиться. «Распад Советского Союза стал крупнейшей геополитической катастрофой века», — заявил он два года назад в своем послании парламенту, и недавно добавил к ся» за свое прошлое. Кроме того, он не оставил сомнений в том, что совершенмнению, спит и видит, как бы принизить бывают, что Британия уже не колони- которой к 2015 году половина нынешней

Россию и разграбить ее ресурсы. В февальная держава, а Россия никогда не пасности в Мюнхене он устроил публичную порку американцам, заявив, что пании «Соединенные Штаты переступили свои кой, политической, гуманитарной... и «Людей гибнет не меньше, а даже боль-

рале на конференции по политике безо- была ее колонией». Эти настроения почувствовали на себе и британские ком-

Уязвимее всего оказались компании нефтегазового комплекса: Кремль вознамерился забрать под свой контроль навязывают свою волю другим стра- стратегически важную энергетику, иснам». Он заявил, что внешняя политика точник богатства и мощи современной США приведет мир к катастрофе. России. С олигархами, сколотившими свои состояния в годы правления Ельше, чем раньше, — сказал он, — сегодня цина, до того, как на рубеже веков к сандр Невский» и «Владимир Мономах»

ковский, «посажены». Нефтяная импе-

рия Ходорковского, «ЮКОС», разрезана

Иностранные — прежде всего бри-

танские — компании все чаще обвиняют

в нарушении лицензий. Олег Митволь.

главная ударная сила «Росприроднад-

родными ресурсами и окружающей сре-

ведению «экологической войны». При-

летев в компании журналистов на объ-

нефтегазового проекта «Сахалин-2»,

который компания Shell разрабатывает

на дальневосточном шельфе России, он

обвинил компанию во всевозможных

нарушениях — вырубке лесов, сбросе в

море токсичных отходов и эрозии почв.

пила «Газпрому» контрольный пакет

вмешательство в дела таких территорий,

традиционно считавшихся сферой рос-

сийского влияния, как Прибалтика,

Средняя Азия, Кавказ и Украина. В «цвет-

года смели промосковские режимы в

Грузии и на Украине, также видят «руку

уже поступило предупреждение, что раз-

мещение на их территории элементов

американской системы противоракет-

ной обороны «будет не в их интересах».

«в Ираке раз и навсегда распался миф о

Pax Americana, а мир должен привыкать

к тому, что Россия сильна и уверена в

своих силах». Россия не дает наложить

жесткие санкции на Иран и выступает

против расширения НАТО и размеще-

ния на востоке элементов американс-

кой ПРО, а также против плана ООН

предоставить независимость краю Ко-

линии принят новый военный бюджет, в

этом году выросший сразу на четверть

Сергей Иванов объявил о начале про-

граммы перевооружения армии стои-

В поддержку этой политической

По словам представителей Кремля,

Невзлюбила Россия и Америку — за

гантам «Газпрому» и «Роснефти».

военной техники будет заменена на новую: будут построены новые системы межконтинентальных ракет, новый радар раннего предупреждения и новые сверхзвуковые бомбардировщики. Флот получит более 30 новых кораблей, в том числе авианосцы; уже идет строительство трех новых подводных лодок. Первая из них, «Юрий Долгорукий», встанет в строй в конце следующего или в начале 2009 года и будет нести 12 ракет. «Алек-

мы наблюдаем ничем не сдерживаемое власти пришел Владимир Путин, уже, будут нести по 16 ракет каждая. На кажприменение силы». По его словам, аме- что называется, разобрались: они либо дой ракете можно разместить до 10 боеморем. После восстановления базы в риканцы шли от одного конфликта к дру- «построены», либо, как Михаил Ходор- головок. Озвучивались также планы со-Ілобальное предупреждение из уст Владимира Путина

здания незаметного для радаров «ис-

требителя пятого поколения»; согласно

некоторым заявлениям, он будет летать

уже в 2009 году. Путин говорил, что



гому, но их действия не решили ни одной

Великобритании с этой новой Росси- на куски и роздана государственным гией и с этим эхом прошлого жить намного более неприятно, чем многим другим странам. Возобновились традиционные для старых времен случаи обоюдной высылки дипломатов, как и взаимные обвинения в шпионаже. Но нелюбовь к зора», агентства по наблюдению за при-Великобритании — это далеко не только реакция на поддержку Лондоном чахлых дой, стал настоящим специалистом по российских либералов. Особенно острым это чувство стало после ноября прошлого года, когда Александр Литвиненко, бывший офицер КГБ, толькотолько получивший британский паспорт, был отравлен в Лондоне полонием-210. Британские власти утверждают, что его убил другой бывший агент КГБ Андрей Луговой: использование высокотоксичного радиоактивного материала для убийств британского гражданина в Лон- ству исчезли после того, как Shell устудоне стало для многих шоком, они усмотрели в этом возврат к советским временам. А русские сначала отказались выполнить требование Британии выдать Лугового, а затем тут же повторили свое требование выдать Бориса Березовского, олигарха и миллиардера, бежавшего из России около 2000 года после громкого разрыва с президентом Путиным режим которого, по его нынешним заявлениям, должен быть свергнут — и получившего в Великобритании политическое убежище. Березовский был знаком с Литвиненко и после этого обвинил российских агентов еще и в том, что они хотят убить его самого. В Москве над Березовским идет заочный суд, на котором его обвиняют в мошенничестве.

Обсуждая дело Лугового в присутствии телевидения, Путин был явно разгневан. Он сказал, что Россия требует выдачи трех десятков людей, «которые прячутся в Лондоне» и «виновны в совершении тяжелейших преступлений», среди которых терроризм. Отношения между Москвой и Лондоном уже долгое сово. время отравляет присутствие в британской столице, в частности, чеченца Ахмеда Закаева, которого в России обвиэтому, что России уже «хватит извинять- няют в вооруженном мятеже, похище- до уровня в 16,2 миллиарда фунтов. ниях людей и убийствах. Путин заявил, что своими высказываниями Великоно не доверяет Западу, который, по его британия оскорбляет Россию: «Они за-

новые российские межконтинентальные баллистические ракеты могут благодаря технологиям малозаметности преодолевать системы американского противоракетного щита. то касается сталинизма, то он если

не подвергается демонизации. В Российской академии образования начат полный пересмотр учебников истории. В пособии для учителей по новейшей истории говорится, что Сталин — это «самый успешный лидер СССР». Более половины русских в возрасте от 16 до 19 лет считают Сталина «мудрым лиде-

Так что же — грядет новая «холодная война»? Есть ли реальные причины бояться второго пришествия Медведя?

 Россия — это не Советский Союз, не стесняясь, говорит один известный военный аналитик. — Россия сама по себе гораздо меньше, и под ее руководством больше нет военного блока. Сегодня ее военная машина перестала ржаветь, но все-таки в течение двадцати лет в армии была разруха, так что обороноспособность России все же существенно снизилась

Для чего же она его восстанавливает? Как минимум одна из причин ответ на давление Запада.

екты десятимиллиардного (в фунтах) Американцы окружают Россию радарами, устанавливают вблизи наших границ противоракеты, — говорит военный комментатор полковник Виктор Литовкин. — Это причина для серьезного беспокойства. Нас провоцируют на новую гонку вооружений, которая противоречит интересам России. Американцам не нужен очередной конкурент. Их шаги по достижению способности нанесения первого удара в любой точке мира провокационны. НАТО уже берет на себя ответственность в глобальном масштабе за все, что происходит в мире. Запад сегодня, как когда-то Советский ных революциях», которые после 2003 Союз, фактически навязывает другим собственную идеологию. Мы, к счастью, излечились от этой болезни, но теперь Вашингтона». В адрес Польши и Чехии ее подхватило правительство Буша.

Еще один немаловажный фактор постоянная и жесткая критика с Запада. Месяц назад на телеканале BBC World даже выходила передача, в которой «с чувством глубокого беспокойства» говорилось даже о возрождении православной церкви. Русские говорят: «Мы без единого выстрела отказались от половины Европы и немалой части своей собственной страны. Мы ответили на все вопросы, которые к нам возникли, а те, кто нас тогда критиковал, даже спасибо не сказали. Да, мы продаем оружие, приобретая этим друзей и влияние за рубежом, но, позвольте, Запад ведь делает то же самое!».

Россия снова пошла в геополитику, но на этот раз она настроена более прагматично и не хочет разбрасывать-

У России есть реальная энергия и мостью в 94,5 миллиарда, в результате реальное влияние — и кроме этого готовность использовать их в политичес-

ких целях. Например, чтобы показать свое недовольство действиями Эстонии, она сократила экспорт угля, поставки леса и заказы на обслуживание своих судов. «Запад ведь объявляет бойкот, если надо, так? — говорят русские. — A почему мы не можем?».

Европа впадает во все более серьезную зависимость от российского газа из Западной Сибири. Пока непонятно. каким образом Кремль попытается это использовать. У Запада в этой игре есть свои козырные карты — технологии глубинного бурения и организации крупных проектов по сжиженному газу. Однако русские на это отвечают: реальная энергия — это синоним реальной власти (посмотрите на Персидский залив), и нечего Западу жаловаться, если вдруг оказалось, что рыночные силы работают против него.

Когда-то ОПЕК поставляла топливо, а Запад его потреблял. Сегодня поставшиками стали Россия и страны Средней Азии, а в клуб потребителей вступили Индия и Китай. Кроме того, сегодня потребители газа зависят от маршрутов транзита и транзитных государств не меньше, чем от самого производителя.

Сегодняшние россияне — это уже не тот забитый народ из советского прошлого. Люди пользуются Интернетом, многие выезжают за границу и контактируют с Западом в самых причудливых формах: в Москве есть свои «Ангелы ада», проводится «Аэрограф» — фестиваль раскрашенных машин — и даже ежегодный забег для девушек на 9-сан и не реабилитируется, то точно больше тиметровых шпильках. Если русский народ терпит «силовиков» и аплодирует силе, то это в нем так проявляется прошлое. И на Западе этого многие не понимают.

Кадровые западные военные, имею щие опыт непосредственного общения со своими российскими коллегами подчеркивают: эту армию надо уважать а тот, кто не будет принимать ее всерьез, обязательно поплатится за это.

— Подход к российским вооружен ным силам слишком часто не блистал умом, — говорит один из них. — С одной стороны, их силу всегда принижали, с другой — продолжали считать их врагами. Мы ведь гордимся историей и традициями своих вооруженных сил? Вот и они тоже, и, кстати, имеют для этого все основания.

История России — это отдельный разговор. История этой страны вообще многое объясняет. Над сибирским городом Красноярском есть холм, который практически стонет под грузом прошлого России, его величия и трагизма.

На полированном граните высечены имена сибиряков, павших в войнах за пределами страны — в Африке, Индоки-

гае, даже Испании 30-х годов. Холм будто расцветает, когда в расположенную здесь же Троицкую церковь приезжают свадьбы. После церкви молодожены идут возлагать цветы к Вечному огню — памятнику павшим в Великой Отечественной войне. На монументе стоит танк сороковых годов, на борту которого написано: «На Берлин!». Внутри — длинный мраморный мемориал, на котором выбиты фамилии и инициалы погибших. Только здесь и только на букву «К» — 1590 фамилий. Вот масштаб жертвы, принесенной

То, что в момент совершения брака люди вспоминают тех, кто пал в бою задолго до того, как они родились, в высшей степени похвально и уместно. И это тоже многое объясняет. Никто не заставляет их это делать, все идет изнутри - но именно эти чувства и именно эта гордость объединяют всех, кто живет в России. Именно в этом их сила а не в ядерной боеголовке и не в

В марте Путин уйдет. Может быть, он, несмотря на молодость, уйдет совсем может быть, будет руководить страной из-за кулис. В любом случае его преемник будет не менее неудобен, чем он сам. Это, конечно, с точки зрения Вашингтона или Лондона. У русских иной взгляд на эти вещи — они называют это «защита наших интересов».

«Санди таймс». Великобритания. Приводится в сокращении.

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

# Организация закупает от хозяйств ячмень пивоваренный.

Обращаться по телефонам: 74-08-96, 74-08-97.

## УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ Орловской области! УФПС Орловской области – филиал ФГУП «Почта России» с 1 ноября 2007 года

приступает к оказанию универсальных услуг связи по передаче данных и предоставлению доступа к сети Интернет с использованием пунктов коллективного доступа согласно установленному тарифу в размере 10,04 руб./Мб (в т. ч. НДС) в следующих отделениях почтовой связи:

Nº	Наменование Почтовый адрес		
1	Орловский почтамт	302000, г. Орел, Ленина, 43	
<u> </u>	Орловский почтамт	* '	
2	Верховский почтамт	303720, п.г.т. Верховье, 7-го Ноября, 15	
3	Глазуновское ОПС	303340, п.г.т. Глазуновка, ул. Ленина, 33	
4	Должанское ОПС	303760, п.г.т. Долгое, ул. Свердлова, 1	
5	Дмитровское ОПС	303240, г. Дмитровск, ул. Советская, 89	
6	Залегощенский почтамт	303560, п.г.т. Залегощь, ул. М.Горького	
7	Знаменское ОПС	303100, с. Знаменское, ул. Ленина, 10	
8	Колпнянское ОПС	303410, п.г.т. Колпна, ул. Ленина, 1/2	
9	Краснозоренское ОПС	303650, п.г.т. Красная Заря, ул. Ленина, 1	
10	Кромской почтамт	303200, п.г.т. Кромы, ул. 25 лет Октября, 30	
11	Корсаковское ОПС	303850, с.Корсаково, ул. Советская, 21	
12	Ливенский почтамт	303850, г. Ливны, ул. Ленина, 4	
13	Малоархангельский почтамт	303370, г. Малоархангельск, ул.Советская, 21	
14	Мценский почтамт	303030, г. Мценск, ул. Мира, 27	
15	Новодеревеньковское ОПС	303620, п.г.т. Хомутово, ул. Кооперативная, 7	
16	Новосильское ОПС	303500, г. Новосиль, ул. Коммунарная, 1	
17	Знаменское ОПС	302520, п.Знаменка Орловского р-на, ул. Ленина, 13	
18	Покровское ОПС	303170, п.г.т. Покровское, ул. Комсомольская, 8	
19	Свердловский почтамт	303320, п.г.т. Змиевка, ул.Чапаева, 8	
20	Сосковское ОПС	303980, с. Сосково, ул. Октябрьская, 17	
21	Троснянское ОПС	303450, п.г.т. Тросна, ул.Ленина, 1	
22	Урицкий почтамт	303900, п.г.т. Нарышкино, ул. Ленина, 111	
23	Хотынецкий почтамт	303930, п.г.т. Хотынец, ул. Пушкина, 23	
24	Шаблыкинское ОПС	303250, п.г.т. Шаблыкино, ул. Ленина, 38	

## протокол № 3 заседания конкурсной комиссии

по оценке и сопоставлению заявок на участие в конкурсе т. Орел. ул. Ленина. 37-а 10.00 18 октября 2007 г.

Предмет конкурса: открытый конкурс по размещению заказа на разработку и последующую реализацию (внедрение) комплексного программного обеспечения для выполнения задач по предоставлению отдельным категориям граждан мер социальной поддержки по оплате жилищно-коммунальных услуг в денежной форме.

Государственный заказчик: департамент имущественной оомышленной и информационной политики Орловской области. На открытый конкурс по размещению заказа за счет средств областного бюджета было допущено 2 (два) участника конкурса:

1. ЗАО «Вектор – ИТ», г. Орел.

2. 000 «OPT», г. Орел.

В результате оценки и сопоставления заявок на участие в конкурсе конкурсная комиссия путем прямого голосования приняла Присвоить заявкам на участие в конкурсе порядковые

номера по мере уменьшения степени выгодности содержащихся в них условий исполнения контракта: 1. ЗАО «Вектор – ИТ», г. Орел – 100 баллов.

2. ООО «ОРТ», г. Орел – 90 баллов.

Победителем конкурса признать: ЗАО «Вектор – ИТ», г. Орел. Сумма государственного контракта – 1 480 000 рублей. Протокол № 3 в полном формате размещен на официальном сайте Орловской области по адресу: www.adm.orel.ru

## ДЕПАРТАМЕНТ АГРАРНОЙ ПОЛИТИКИ ОРЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ объявляет конкурс на замещение должностей в Орловской области

Наименование		Количество	Требования, предъявляемые
ı	должностей	должностей	к претендентам
ı	Директор го-		Высшее ветеринарное образо-
ı	сударственно-		вание, стаж работы по специаль-
ı	го учреждения		ности не менее трех лет, навыки
ı	Орловской	1	применения специальных знаний
ı	области «Об-		предметной области деятельнос-
ı	ластная ве-		ти, владения навыками подготовки
ı	теринарная		делового письма, владение ком-
ı	лаборатория»		пьютерной и другой оргтехникой
ı	Директор го-		Высшее ветеринарное образо-
ı	сударственно-		вание, стаж работы по специаль-
ı	го учреждения		ности не менее трех лет, навыки
ı	Орловской об-		применения специальных знаний
ı	ласти «Свер-	1	предметной области деятельнос-
ı	дловская		ти, владения навыками подготовки
١	межрайонная		делового письма, владение ком-
١	ветеринарная		пьютерной и другой оргтехникой
۱	лаборатория»		

Общими квалификационными требованиями к профессиональным знаниям всех претендентов на замещение должностей является знание Конституции Российской Федерации Устава (Основного закона) Орловской области, иного законодательства Российской Федерации и Орловской области соответствующего направлениям деятельности департамента применительно к исполнению должностных обязанностей.

Прием документов осуществляется по адресу: 302035 Орел, ул. Октябрьская, д. 35, каб.5-26. Время приема документов с 9.00 до 18.00, кроме субботы и воскресенья. Документы, подлежащие представлению в соответствии с п. 7 Положения о конкурсе на замещение вакантной должности государственной гражданской службы Российской Федерации от 1.02.2005 г. № 112, принимаются в течение 30 дней со дня

опубликования настоящего объявления. Предполагаемые дата и место проведения конкурса: ноября 2007 г., г. Орел, ул. Октябрьская, 35.

Более подробно с информацией о конкурсе можно ознакомиться на сайте: <u>oshu@gras.oryol.ru</u> и по телефону 76-17-66.